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КОНСПЕКТ ИГРОВОГО ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЗАНЯТИЯ





�





ВТОРАЯ МЛАДШАЯ ГРУППА





ВОСПИТАТЕЛЬ: 


Герасименко Е.А.





2014г.





     МБДОУ д/с №39





Программные задачи:


Продолжать учить детей определять полезные для здоровья продукты.


Закреплять знания об овощах, их внешние особенности.


Формировать у детей двигательные умения и навыки.


Развивать умение заботиться о своем здоровье и здоровье окружающих, память, умение быстро переключать внимание с одного вида деятельности на другой.


Воспитывать уважение к маме и желание помогать ей.


Оборудование: игрушки – кошка мама и 5 котят; для эстафеты – 2 подноса, овощи – по одному каждому ребенку, 2 поварешки; муляжи овощей – морковь, помидор, редис, капуста, свекла, огурец, лук, горох; мяч.





Ход занятия:


Воспитатель (показывает кошку – маму):


                                                 Вы со мной знакомы близко.


                                                 Я – приветливая киска.


                                                 Кверху – кисточки на ушках,


                                                 Когти спрятаны в подушках.


                                                 У меня есть пять котят.


                                                 Все котята сладко спят.


                                                 Ну, а я сейчас, ребята, 


                                                 За подарками пойду,


                                                 И котятам – малышатам


                                                 Я подарки принесу.


Воспитатель (убирает кошку): Ушла кошка – мама, а котята все спят.





КОМПЛЕКС ГИМНАСТИКИ   «КОТЯТА ПРОСЫПАЮТСЯ»





Котята проснулись,�
И.п. – сидя на полу, тянуться руками вверх,�
�
Дружно потянулись,�
напрягая мышцы рук, спины�
�
С бока на бок повернулись,�
Повороты туловища вправо –влево.�
�
Котик лапку показал,�
Вытягивают руки вперед.�
�
Котик с хвостиком играл,�
Поднимают прямые ноги вверх.�
�
Котик выгнул спинку,�
И.П.- стоя на четвереньках, прогнуть спинку.�
�
Тихо сел в корзинку.�
Обратно сесть.�
�
Котик ротик облизал,�
Круговые движения языком вокруг губ.�
�
Тихо «Мяу!» он сказал.�
Все говорят «мяу!»�
�
�
�
�
    Воспитатель: У мамы- кошки  было много котят(показывает котят).Котята решили маме –кошке помочь  приготовить обед. Первый котенок собрал на огороде самые спелые сочные овощи. 





 


 





ИГРА «ОВОЩИ»





Как – то вечером на грядке�
Дети идут по кругу, взявшись за руки. В центре �
�
Репка, свекла, редька, лук�
круга-водящий с закрытыми глазами.�
�
Поиграть решили в прятки,�
�
�
Но сначала встали в круг.�
�
�
Рассчитались четко тут же:�
Останавливаются и считают, загибая пальцы. �
�
Раз, два, три, четыре, пять.�
Водящий кружится на месте.�
�
Прячься лучше, прячься глубже,�
Дети приседают. Водящий старается найти и на �
�
Ну а ты иди искать.�
Ощупь узнать, кого поймал.�
�
�
�
�



Воспитатель: А второй решил сварить из этих овощей суп.


ИГРА – ЭСТАФЕТА «КТО БЫСТРЕЕ СВАРИТ СУП»


Участвуют 2 команды. Участники поочередно берут с подноса овощи, подбегают к кастрюлям и кладут их туда. Последний подбегает с поварешкой, размешивает «суп».


Воспитатель: Следующий  котенок решил сварить картошку. Вареную картошечку котенок посыпал сверху зеленым лучком.


МАССАЖ ШЕИ «ЛУК»


Зеленеет лук в воде,�
Потирают поочередно правой –левой �
�
Пузырьки на бороде,�
рукой сверху-вниз по шее.�
�
Пузыречки, пузырьки-�
�
�
Шалуны, озорники!�
�
�
Каждый этот пузыречек�
Указательным и большим пальцами�
�
Очень бороду щекочет.�
оттягивают кожу на шее «пощипывают».�
�
Лук трясет бородой,�
Растирают шею обеими руками , делая�
�
Навостряет стрелки:�
движения вправо – влево.�
�
Скоро буду молодой�
�
�
Лежать на тарелке.�
�
�
         (Ю. Мориц)�
�
�
�
�
�
Воспитатель: Все приготовили котята. Осталось дождаться прихода мамы.


                                     На окошке мы сидим. 


                                     За окошко мы глядим:


                                     Не идет ли по дорожке


                                     Потихоньку мама – кошка?


                 А на улице солнышко котятам улыбается (показ солнышка).





�





ИГРА «СОЛНЕЧНЫЙ ЗАЙЧИК»





Солнечный мой заинька,�
Дети вытягивают руки вперед, ладошка-�
�
Прыгни на ладошку.�
ми вверх.�
�
Солнечный мой заинька,�
�
�
Маленький, как крошка.�
Соединяют ладошки.�
�
Прыг на носик, на плечо.�
Указывают пальчиком в соответствии �
�
Ой, как стало горячо!�
с текстом игры.�
�
Прыг на лобик, и опять�
�
�
На плече давай скакать.�
�
�
Вот закрыли мы глаза,�
Закрывают глазки.�
�
А солнышко играет:�
Хлопают в ладоши.�
�
Щечки теплыми лучами�
Потирают руками щечки.�
�
Нежно согревает.�
�
�



Воспитатель: А вот и мама – кошка пришла (показывает кошку).


Песня «Мамочка милая мама моя»


Воспитатель: Мама – кошка похвалила своих котят за обед (гладит деток по головке), покушали вместе, и пошли спать.














